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ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΚΛΕ / ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ  

 

Αγαπητοί /ές συνάδελφοι, 

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους 

πολίτες και τα μέλη του ανακοινώνει ότι:  

τα γραφεία του ΣΚΛΕ θα παραμείνουν κλειστά για το κοινό από Δευτέρα 16-

03-2020 έως και για δύο εβδομάδες, στο πλαίσιο της εφαρμογής των μέτρων 

για την πρόληψη της εξάπλωσης του κορονοϊού (Covid-19). Σας 

ενημερώνουμε ότι η εξυπηρέτηση της διαδικασίας εγγραφής και ανανέωσης 

συνδρομής θα πραγματοποιείται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. 

Ο ΣΚΛΕ έχει αναπτύξει την εφαρμογή ηλεκτρονικού μητρώου, στην οποία 

έχετε πρόσβαση από το www.mitroo.skle.gr, όπου παρέχονται όλες οι 

απαραίτητες πληροφορίες για τη διαδικασία. Ωστόσο, σε περίπτωση ανάγκης 

θα μπορείτε να τηλεφωνείτε στα: 2108834818 & 2108827071 και ώρες 

επικοινωνίας 10:00 πμ έως 14:00 μμ από Δευτέρα έως και Παρασκευή, και 

μέσω email στο info@skle.gr  

Οι Κοινωνικοί Λειτουργοί καθοδηγούνται πάντα από τις αρχές και αξίες της 

υποστήριξης των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, τις αρχές της κοινωνικής 

δικαιοσύνης και ισότητας με υπέρτερο όλων την αξία της ανθρώπινης ζωής. 

Συμμετέχουν ενεργά στην ενημέρωση της Κοινότητας για την προστασία των πολιτών 

σύμφωνα με τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες που προκύπτουν από το ρόλο που 

επιτελούν στους φορείς που εργάζονται.  

Καλούμε τους κοινωνικούς λειτουργούς να ακολουθούν τις οδηγίες που έχουν 

ανακοινωθεί από τον ΕΟΔΥ (https://eody.gov.gr/neos-koronaios-covid-19/) και όλα 

τα αρμόδια όργανα της Πολιτείας για την προστασία τόσο των ίδιων όσο και των 

συνανθρώπων μας που καλούμαστε να υποστηρίξουμε. Παράλληλα όπου χρειάζεται 

να διεκδικούν μέσα και μέτρα ατομικής προστασίας για την προφύλαξή τους και να 

ενημερώνουν τον ΣΚΛΕ στο info@skle.gr αναφέροντας τυχόν παραλείψεις, ώστε 

άμεσα να γίνονται ,όπου απαιτείται ,οι σχετικές παρεμβάσεις.  

Ο ΣΚΛΕ, μέσω του θεσμικού του ρόλου δηλώνει την ενεργό στήριξη του στο 

επιχειρησιακό σχέδιο της πολιτείας για την προάσπιση του αγαθού της δημόσιας 

υγειας.  

Για οποιαδήποτε αλλαγή στα παραπάνω θα ενημερώνεστε με νέα ανακοίνωση ή 

μήνυμα. 

Συνάδελφοι προστατεύουμε τον εαυτό μας κάνοντας τις αναγκαίες τροποποιήσεις 

στην καθημερινή μας επικοινωνία και εργασία προκειμένου να παρέχουμε 

αποτελεσματικά τις υπηρεσίες μας! 
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